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Ata da Quinquagésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 09 de maio de 2022 - 
 

Ao nono dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na sede do 

Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h06min, realizou-se a 

Quinquagésima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e 

Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima Sessão Ordinária 

da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Quinquagésima Sessão Ordinária. Em seguida, a Ata da Quadragésima 

Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor 

Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A 

pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição 

dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

Projetos de Lei Apresentados. PROJETO DE LEI N° 44 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Institui o Dia Municipal da Prematuridade”. PROJETO DE 

LEI N° 45 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Dispõe 

sobre denominação de equipamento público”. O Presidente encaminha o Projeto de Lei às 

Comissões. A seguir, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

regimental para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 

Indicação nº 595/2022. Indica ao Executivo, o serviço de reparo na tampa do bueiro na Rua Maria 

Bechir, defronte ao número 569, localizado no Bairro Jardim América. Indicação nº 596/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e tubulação na Rua 9, altura do n° 29, localizado no 

Bairro Jardim Tanise. Indicação nº 607/2022. Indica ao Executivo, o serviço de melhorias nas 

galerias de águas pluviais na Rua Josué Rodrigues Valente, localizado no Bairro Sabaúna. 

Indicação nº 608/2022. Indica ao Executivo, reparos na pavimentação de lajotas intertravadas de 

concreto da Rua José Dias de Araújo, localizada no Bairro Cibratel I. Indicação nº 609/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de luz, com luminária, na Rua Emília Alves 

Muller, altura do número 1458, localizado no Bairro Tropical. VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE GARZON: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 629/2022. Indica ao 

Executivo o serviço de limpeza, roçada e nivelamento de toda a extensão da Rua Bernardino de 

Souza, no Bairro Belas Artes, em Itanhaém. Indicação nº 630/2022. Indica ao Executivo, a 

manutenção da pintura das lombadas existentes em toda extensão da Rua Itapurã, no Bairro Suarão, 
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em Itanhaém. Indicação nº 631/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Itapurã, no Bairro Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 

632/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Dagoberto Nogueira Fonseca, no Bairro Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 633/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Francisco Theodoro 

Ramos, no Bairro Jardim Suarão, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARRO: (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 602/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de bueiros na Rua Walter Miranda, localizada no Bairro Jardim Itapel. Indicação nº 

603/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Milton 

Martins Poitena, localizada no Bairro Jardim Jamaica. Indicação nº 604/2022. Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Padre João Batista de Carvalho, 

localizada no Bairro Suarão.  Indicação nº 605/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua 42, localizada no Bairro Parque Vergara. 

Indicação nº 618/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza no ponto de ônibus 

localizado na Rua José Manoel Lorenzo Leiro, travessa da Estrada Coronel Joaquim Branco, no 

Bairro Jardim Magalhães. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 

610/2022. Indica ao Executivo, a inserção de sistema solar fotovoltaico conectado à rede elétrica em 

prédios públicos, para fins de economia, sustentabilidade e preservação do meio ambiente.  

Indicação nº 611/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas à utilização de asfalto 

ecológico em serviços de pavimentação e recuperação de vias no município de Itanhaém. Indicação 

nº 612/2022. Indica ao Executivo, a instalação de lombada ou redutor de velocidade equivalente na 

Rua Dom José Gaspar Afonseca e Silva, Jardim Mosteiro. Indicação nº 613/2022. Indica ao 

Executivo, a execução de obras para implantação de faixas elevadas para travessia de pedestres, na 

Rua Dom José Gaspar Afonseca e Silva, Jardim Mosteiro. VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA: Indicação nº 634/2022. Indica ao Executivo, o envio de projeto de lei 

viabilizando a criação do Plano Municipal da Primeira Infância. Indicação nº 635/2022. Indica ao 

Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombofaixa, na Avenida Rui Barbosa, 

altura do número 1782, em frente ao Complexo Aquático Harry Forssell.  Indicação nº 636/2022. 

Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério da Saúde, objetivando a adesão ao Programa Saúde 

com Agente. Indicação nº 637/2022. Indica ao Executivo, a destinação de uma das vagas de 

estacionamento regulamentadas para deficientes físicos na Rua Leopoldina Araújo - altura do 

número 03 - em frente ao Centro Médico Itanhaém, no Bairro do Centro. Indicação n° 640/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de poste de energia elétrica juntamente com braço de 

luz à Avenida Emília Alves Muller, nº 2041, no Bairro Joia do Atlântico. VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 619/2022. Indica ao Executivo, a 

manutenção e limpeza de vala da Rua Lia Maria Tereza, localizada no Bairro Vila Loty. Indicação 

nº 620/2022. Indica ao Executivo, a instalação de uma caçamba do tipo comunitária, para coleta de 

lixo, na Rua Ceará, esquina com a Rua Olímpia, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras. Indicação 

nº 621/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas queimadas na passarela sobre a 

Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, localizada no Bairro Vila Loty. Indicação nº 622/2022. Indica 

ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua João Alves de Oliveira, entre a 

rodovia e a linha férrea, localizada no Bairro Jardim Regina. Indicação nº 623/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Mario Micas - lado Morro, 

localizada no Bairro Jardim Califórnia. VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI: 

Indicação nº 638/2022. Indica ao Executivo, a repintura da faixa de pedestres sito à Rua Cidade de 

Iguape, esquina com a Rua Oscar Simões de Carvalho, altura do número 88, Bairro Cidade 

Anchieta. Indicação nº 639/2022. Indica ao Executivo, a manutenção da rampa de acesso à praia, 

instalada na Avenida Beira Mar, altura do número 2.947, nova orla do Jardim Iberá. Indicação nº 

641/2022. Indica ao Executivo, o fazimento do calçamento no passeio público na lateral da Estrada 

Gentil Perez, especialmente no trecho que compreende altura do número 1457, Bairro Jardim 
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Umuarama. Indicação nº 642/2022. Indica ao Executivo, o fazimento do calçamento no passeio 

público nos trechos que compreendem o entorno da Escola Rogê Ferreira, do Ginásio Esportivo 

Henry Forssel e do CRAS, localizados no Bairro Jardim Umuarama. VEREADOR RUTINALDO 

DA SILVA BASTOS: Indicação nº 597/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza na UPA, localizada na Rua José Ernesto Bechelli, S/Nº, no bairro Jardim Sabaúna. 

Indicação nº 598/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Estrada Coronel Joaquim 

Branco, localizada no bairro Jardim Tropical, próximo a altura do número 2561. Indicação nº 

599/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida José Batista Campos, 

localizada no bairro Jardim Oásis, na altura do número 1512. Indicação nº 600/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida José Batista Campos, em frente a E.M. Eugenia 

Pitta, localizada no bairro Anchieta, na altura do número 1320. Indicação nº 601/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Avenida José Batista Campos, altura do Valão, bairro 

Anchieta. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 614/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza de bueiros e reposição de tampas na Avenida Tamoios, a partir 

do número 1000, localizada no Bairro Balneário Tupy. Indicação nº 615/2022. Indica ao 

Executivo, estudo técnico para implantação de faixas para pedestres ao longo das Ruas Mogi 

Guassu e Anhangabaú, localizadas no Bairro Balneário Tupy. Indicação nº 616/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de retirada de entulho na Avenida Nelson de Barros, trecho entre a Rua Ana 

Marques de Araújo e Avenida Governador Mário Covas, localizada no Bairro Balneário Tupy. 

Indicação nº 624/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a 

extensão da Rua Xerentes, localizada no Bairro Balneário Tupy. Indicação nº 625/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de valas em toda a extensão da Rua Major Ezequiel Correia de 

Araújo, localizada no Bairro São Fernando. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: 

Indicação nº 606/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da 

Rua Itupeva, localizada no Bairro Suarão. Indicação nº 617/2022. Indica ao Executivo, a reforma e 

a ampliação da Casa da Música de Itanhaém. Indicação nº 626/2022. Indica ao Executivo, a 

instalação de bicicletário em frente a sede da OAB-Itanhaém, localizada na Rua Dinorah Cruz, nº 

20, Centro, Itanhaém. Indicação nº 627/2022. Indica ao Executivo, a realização de estudos para o 

remanejamento dos bicicletários nos locais onde há monitoramento por câmeras de segurança de 

modo que as bicicletas possam ficar ao alcance do campo de visão das câmeras, em todo o 

município. Indicação nº 628/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento das Ruas Rio do Poço, Rua Venerável Paulo Roberto Lopes e Rua Brigida de Veras 

Domingues, todas no bairro do Rio do Poço. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos 

requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 135, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Fábio dos Santos Pereira, 

Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira, 

Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Oliveira Santos, Lucas G. Setubal Abbasi e José Roberto P. 

do Nascimento. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de instalação de uma 

farmácia popular dentro do Hospital Infantil, no Município de Itanhaém, conforme específica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Arlindo dos Santos 

Martins, Rutinaldo da Silva Bastos e José Roberto P. do Nascimento. O Requerimento é colocado 

em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 136, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. 

DO NASCIMENTO subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Edinaldo dos 

Santos Barros, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos, 

Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins. 

“Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de criação de uma comissão entre 

Executivo, Sabesp, Elektro e a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos com a finalidade de 
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realizar estudos objetivando a uniformização da numeração dos imóveis situados em logradouros 

públicos localizados em área urbana e de expansão urbana do município, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto P. do 

Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 137, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo 

dos Santos Barros, Lucas G. Setubal Abbasi, Arlindo dos Santos Martins, Fábio dos Santos 

Pereira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo e ao DER, informações sobre a 

fiscalização dos pátios de recolhimento de veículos, em relação às ações preventivas de combate ao 

foco da dengue, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador José Roberto P. do Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 138, DE 

2022, DE AUTORIA DOS VEREADORES WILSON OLIVEIRA SANTOS e FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. 

X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Arlindo dos Santos Martins, Lucas G. Setubal 

Abbasi e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade 

de dilação do tempo de uso deferido aos permissionários transferidos dos boxes comerciais da Rua 

Cesário Bastos e da Travessa Santa Luzia para a Feira de Arte, Artesanato e Gastronomia da Praça 

Benedito Calixto”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 139, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito 

pelos nobres Edis Arlindo DOS Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento, Fernando da 

S. X. de Miranda, Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira e Lucas G. Setubal 

Abbasi. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de utilização dos braços de 

luz que foram substituídos pela nova iluminação de LED, a fim de que possam ser instalados em 

locais do município onde ainda não possui iluminação pública”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 140, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. 

“Solicita ao Executivo, informações acerca dos aparelhos de Raio-X existentes no Município de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Carlos Henrique Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Carlos Henrique Garzon (pela Liderança 

do PODEMOS) e Fernando da S. X. de Miranda (pela Liderança do Governo). O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 07 (sete) votos desfavoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 141, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca do imóvel onde estava 

instalado provisóriamente o Posto de Saúde do Guapiranga”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique Garzon, Fernando da S. X. de 

Miranda, Rutin e Carlos Henrique Garzon (pela Liderança do PODEMOS). O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 07 (sete) votos desfavoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 142, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique Garzon e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a implantação do Centro Educacional 

Multidisciplinar do Transtorno do Espectro Autista TEA”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado 

em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 143, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos nobre Edil Carlos Henrique Garzon. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre as ações do Município para incentivar o aleitamento materno”. O Requerimento 
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é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, 

Fernando da S. X. de Miranda e Rutinaldo da Silva Bastos (pela Liderança do PODEMOS). O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 144, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Lucas G. Setubal Abbasi e 

José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da apresentação de 

Projeto de Lei que regulamente a instalação das Subprefeituras no município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Fernando da S. X. 

de Miranda, Carlos Henrique Garzon e Fernando da S. X. de Miranda (pela Liderança do Governo). 

O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 145, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do 

Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi e Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita ao Executivo, 

informações quanto ao cumprimento da Lei Municipal nº 3.581, de outubro de 2009, que cria o 

serviço de transporte alternativo municipal de passageiros, em observância ao inciso V do art. 30 da 

Constituição Federal”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique Garzon e 

Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 146, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis 

José Roberto P. do Nascimento, Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando 

da S. X. de Miranda e Edinaldo dos Santos Barros. “Solicita à ACAI, que informe sobre a 

possibilidade de firmar parceria com o Corpo de Bombeiros e/ou outra entidade competente, 

objetivando a promoção de curso de primeiros socorros aos associados- comerciantes e 

comerciários, bem como a demais interessados”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Carlos Henrique Garzon. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 147, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. 

SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Silvio Cesar 

de Oliveira, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Oliveira e Edinaldo dos Santos 

Barros. “Solicita ao Governo do Estado, que informe sobre a possibilidade de implantação de um 

Posto Avançado de Bombeiros Marítimo no local denominado Boca da Barra do Rio Itanhaém, 

neste Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Lucas G. Setubal Abbasi, Carlos Henrique Garzon e José Roberto P. do Nascimento. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Tendo em vista o tempo regimental excedido, o Senhor Presidente suspendeu a sessão 

às 19h41min. Reiniciados os trabalhos às 19h56min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

proposituras aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 18 DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Moção de Aplausos à Banda 

Marcial de Itanhaém Narciso de Oliveira Filho pelos relevantes serviços prestados para fomento a 

difusão musical como inventor cultural”. Ato contínuo o Senhor Presidente passou a deliberar sobre 

a Ordem do Dia. Em seguida, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE LEI N° 46, 47, 48 e 49, 

DE 2022, de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais 

nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 

solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, 

o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 46, DE 2022, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
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150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para reforço de dotação constante da Lei Orçamentária 

vigente, e dá outras providencias”. O Projeto de Lei n° 46, de 2022, é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra. O Projeto de Lei n° 46, de 2022, é colocado em votação. O Projeto de 

Lei n° 41, de 2022 é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. A seguir, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 47, DE 2022, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de 

R$ 920.000,00 (novecentos e vinte mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei 

Orçamentária vigente, e dá outras providencias.”. O Projeto de Lei n° 47, de 2022 é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Projeto de Lei é colocado em votação. O Projeto de Lei 

é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 48, DE 2022, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

70.000,00 (setenta mil reais), para o fim que especifica, e dá outras providências”. O Projeto de Lei 

n° 48, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Projeto de Lei é colocado 

em votação. O Projeto de Lei é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

Nº 49, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 112.660,30 (cento e doze mil, seiscentos e sessenta reais e trinta 

centavos), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências”. O Projeto de Lei n° 49, de 2022 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. O Projeto de Lei é colocado em votação. O Projeto de Lei é 

APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Wilson Oliveira Santos, José Roberto P. do Nascimento, Carlos Henrique Garzon, Silvio 

Cesar de Oliveira, Lucas G. Setubal Abbasi, Fábio dos Santos Pereira, Fernanda da S. X. de 

Miranda, Edinaldo dos Santos Barros e Rutinaldo da Silva Bastos. Não havendo mais matérias 

a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVIDOU os 

Senhores Vereadores para a AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO E 

DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 40 DE 2022, a ser realizada no dia 11 de maio de 

2022, às 15h00min. Ato contínuo, o senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para 

a QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA , a ser realizada no dia 16 de maio de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h36min. Para constar, eu ____________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário 

lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada 

pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, treze de maio de dois mil e vinte e dois. 
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